

ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 009/2020

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 047/2020

Objeto: Serviços de recarga de extintores (Especificações no edital)

A Fundação São Camilo, através da CPL, comunica que houve uma correção no Edital em epígrafe, onde no **Anexo IV – Do objeto - Valor máximo admitido** consta:

“Item 1 – PQS 4Kg (R\$ 53,33)” Leia-se: “Item 1 – PQS 4Kg (R\$ 35,00)”

“Item 2 – AP 10L (R\$ 40,00)” Leia-se: “Item 2 – AP 10L (R\$ 35,00)”

“Item 3 – PQS 8Kg (R\$ 38,33)” Leia-se: “Item 3 – PQS 8Kg (R\$ 45,00)”

Sendo que o **VALOR GLOBAL MÁXIMO ADMITIDO para o Lote é R\$ 1.175,00 (um mil, cento e setenta e cinco reais).**

Permanecendo todos os demais textos inalterados.

Maiores informações Rua Castro Alves, 948 – Tamandaré -Esteio/RS – Fone: 51 21268374 –
Email: licitacao@saocamiloeesteio.com.br

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES

FSPSCE